

Ukrainian

АКТ ПРО ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ (ШОТЛАНДІЯ) 1949 року
Мінімальна погодинна ставка заробітної плати і ставка за понаднормовий час,
оплачувана відпустка,
право на отримання виплат за лікарняним листком та відпустка в зв'язку зі
смертю члена сім'ї для працівників сільського господарства Шотландії
для всіх робітників, зайнятих у сільському господарстві

Мінімальна погодинна ставка заробітної плати з 1 квітня 2024 року	
Всі вікові категорії	11,44 фунтів стерлінгів

Мінімальна погодинна ставка за понаднормовий час з 1 квітня 2024 року	
Понаднормовий час оплачується будь-якому працівникові: (а) за кожну відпрацьовану годину понад 8 годин на день, або (b) для усіх працівників з безперервним працевлаштуванням до 26 тижнів - за кожну відпрацьовану годину понад 48 годин у будь-який тиждень (крім годин, що підлягають оплаті за пунктом (а) вище), та буде розраховуватися за формулою $M \times 1.5$, де M - мінімальна погодинна ставка; (с) для усіх працівників з безперервним працевлаштуванням понад 26 тижнів - за кожну відпрацьовану годину понад 39 годин у будь-який тиждень.	
Всі вікові категорії	17,16 фунтів стерлінгів

Грошова компенсація на утримання собак

З 1 квітня 2024 року грошова компенсація на утримання собак становитиме 9,36 фунта на тиждень на кожного собаку, але не більше 4-х.

Оплачувана відпустка

Умови, що стосуються оплачуваних відпусток та спеціальних відпусток для всіх працівників сільського господарства, прописані в частині 4 (статті 10-15) Розпорядження. Положення про відпустки відповідають умовам Регламенту робочого часу від 1998 року у редакції Регламенту робочого часу (з поправками) від 2001 року.

Доплата

З 1 квітня 2024 року тим працівникам, які мають шотландську або національну професійну кваліфікацію з сільськогосподарської/садівничої дисципліни, рівня 6 або вище Шотландської системи взаємного визнання залікових одиниць і кваліфікацій (SCQF), сертифікат навчання та атестації, затверджений організацією Lantra Awards (раніше ATV Landbase), або сертифікат набутого досвіду, виданий національною навчальною організацією ATV Landbase, надається доплата не менше за 1,71 фунтів на годину.

Право на отримання виплат за лікарняним листком

Умови, що стосуються права на отримання виплат за лікарняним листком для тих працівників сільського господарства, які постійно працювали на одного й того ж роботодавця принаймні протягом 52 тижнів, прописані у частині 5 (статті 16-19) Розпорядження.

Інші положення

Положення про забезпечення стабільного доходу, пільг та відпусток залишаються незмінними. Повну інформацію можна знайти у Розпорядженні.

ПРИМІТКИ

- Зазначені вище мінімальні ставки заробітної плати набувають чинності з 1 квітня 2024 року. Це Розпорядження не поширюється на будь-яку особу «шкільного віку» у відповідності зі змістом розділів 31 та 33 Закону про освіту (Шотландія) 1980 року.
- Стосовно вищевказаних ставок, години роботи не включають час прийому їжі, але повинні включати будь-який час, протягом якого через погодні умови чи інші обставини роботодавець не дозволив працівникові, який був присутній на роботі, працювати.
- Скарги щодо невиплати встановлених мінімальних ставок заробітної плати та невиконання вказівок щодо оплачуваних відпусток повинні бути адресовані Шотландському уряду, D Spur, відділ заробітної плати в сільському господарстві, Saughton House, Broomhouse Drive, Edinburgh EH11 3XD.
- Шотландська комісія з питань заробітної плати у сільському господарстві продовжує принципово підтримувати загальну схему пенсійного забезпечення Великобританії для працівників сільського господарства.
- З 1 квітня 2024 року верхня межа відрахувань на проживання, крім будинку, становитиме 9,99 фунтів стерлінгів на день.

Примітка. Вищенаведена інформація - це лише короткий виклад Розпорядження. Для отримання детальної інформації про положення слід звернутися до Розпорядження № 71 про заробітну плату в сільському господарстві та супровідного посібника, копії якого можна отримати за вимогою у секретаря Шотландської комісії з питань заробітної плати в сільському господарстві, Saughton House, Broomhouse Drive, Edinburgh EH11 3XD, (номер телефону: 0131 244 9749). Електронна пошта: sawb@gov.scot